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Referat af bestyrelsesmøde i Jyllinge FC april 2024 
 
Tid og sted: tirsdag, den 11. april 2024 kl. 18.30 i klubhuset 
 
Tilstede fra bestyrelsen: Martin Jacobsen (MJ), Christina Jørgensen (CJ), Torben Grunheit (TG) (ref.), Torben 
Vestergaard (TV), Per Nielsen (PN), Michael Dinesen (MD), Thomas Sørensen (TS), Torben Jørgensen (TJ) & 
Troels Nørgaard (TN) - Afbud: Nicolai Krause (NK) 
 
1. Information og rapportering fra Rasmus Sivert 

 Sportslig 
o U10 træner sammen med U9  
o U11. Plan er at Teoman bliver cheftræner til sommer med Michael og Jonas som assistenter og 

Katja som holdleder 
o U12. For at styrke trænersituationen for U12, er Mads Skovaa tilføjet holdet som ny ung træner 
o JFC-X. Det er god tilslutning til vores nye ekstra kompetence træning. 29 tilmeldte spiller indtil 

videre. 
o JFC-Camp (fodboldskole) Der er god tilslutning og der er allerede 58 tilmeldte indtil videre. 

Målet er stadig at få 100 tilmeldte. 
o DBU børneklub. Der bliver stadig arbejdet på de sidste detaljer som forventes klar inden længe. 
o Webside er ved at blive opdateret. Cecilie Krause arbejder løbende med siden 
o Kluboffice: Baner, tider og omklædning er opdateret og sponsorer er blev lagt ind 
o Ligeledes bliver infoskærm i klubhuset opdateret indenfor kort tid. 
o Trænerbilleder. Vi er gang med at lave de sidste manglende billeder som derefter bliver lagt op 

på hjemmesiden.  
o Opdatering af træningsudstyr indenfor fastsatte rammer. 

 Spraglehøj 
o Stadionbane. Efter dialog med kommunen, har vi fået tilladelse til selv at klippe græs, mens 

kommunen tager sig af eftersåning, gødning samt vertikalskæring. 
o Vand bane 3. ’Pga. af dårligt vejr de seneste uger blev en del af vores banearealer 

oversvømmet. Der er stadig vand på bane 3 den dag i dag. Kommunen er informeret. 
o El-skab. Der har været problemet med el-skabet på matriklen. Tavlen slår ofte fra. Kommunen 

er informeret og kigger på en løsning. 
o Tribune. Vi regner at få genberegnet konstruktion fra ingeniørbureau i uge 16.  
o Måltavle. Den nye måltavle er bestilt og leveres 20/4. 

 Økonomi/ Budget 
o Sponsor. Klubben kan glæde sig over flere nye sponsorer igennem de seneste måneder. Der er 

stærke forventninger til at budget opnås. 
o Sponsortøj. Der kommer nyt sponsorbetalt spillere tøj for U8, U9, U10 og U11. 

 
 
2. Godkendelse af dagsorden 
 



3. Ny bestyrelse bordet rundt 

 Formanden informeret omkring bestyrelsens værdigrundlag, samarbejde, politikker og forventninger. 

 Præsentation – bidrag og ønsker. 
 
4. Poster, udvalg og opgaver 

 Bestyrelsen ar sammensat således: 
a. Formand: Martin J 
b. Næstformand: Torben G 
c. Kasserer: Torben V 
d. Kontingentansvarlig: Torben G 
e. Sekretær: Torben G 

 Udvalg.  
Sportsudvalg bliver delt op i 2 

a. Børn og Ungdoms udvalg. Michael D, Nikolai K, Alexander J, Jakob/Elmar, Taylor og Rasmus 
b. U19/Senior udvalg. Martin J, Troels, Jakob A, Alexander, Elmar, Tvede, Rene P 
c. Aktivitets udvalg. Christina, Torben V, Torben J, Cecilie K og Rasmus 
d. Café/kiosk udvalg. Per, Lizzy, Maria, Camilla, Henrik, Tina, Thomas S 
e. Praktisk udvalg. Per, Nicolai K, Rasmus, Thomas, Jens Pødenphant, Troels, Nicklas G 
f. SOME udvalg. Taylor, Cecilie K, Martin J, Rasmus S 

5. Aktiviteter, opfølgninger og beslutninger 

 Drøftelse, gennemgang og opfølgning medlemsmøde  

 Håndtering og budget for ungtrænere. Der blev besluttet at Michael D, Nikolai K og Rasmus Sivert 

kommer med et forslag inden næste bestyrelsesmøde. 

 Pigeraketten. Der mangler bevægelse omkring aktiviteten -  så pigeraketten/konceptet hører ind under 

børne og ungdoms udvalget. Derfor er aktiviteten flyttet til efter sommerferien   

 Træneraftaler børne og ungdom. Den ligges ind under børn/ungdoms udvalget og Rasmus S. 

 Afvikling af E-Sport afdeling. Torben J tager teten videre med JGI 

 Torben V får set nærmer på og oprettet MB Box til der kan blive udsendt invitationer til sommerfest 

 Der arbejdes videre med Sankthans arrangement på Klinten i samarbejde med Jyllinge Festival og 
Kvickly ansvar MJ 

 
6. Diverse  
Drøftet ansøgning nyt redskabsrum 5 m. afstand fra eksisterende redskabsrum og mod løbebane. Der 
ansøges sammen med Roar, JLK og Jyllinge FC. Nikolai K kordinerer sammen med Jesper fra Roar vedr. 
tilbud og tegning mm.  

7. To Do Liste 

 Nye medlemmer og et par af de eksisterende medlemmer i JFC’s bestyrelse skal oprettes i kluboffices 
Ansvar TG  

 Der skal sendes tilbud til JGI omkring E-Sport E-sport Ansvar: TJ 

 Stævner børne og ungdomshold – Skriftlig forslag til politik, håndtering og tilskud Ansvar CK 

 DBU børneklub – få de sidste detaljer på plads omkring godkendelsen Ansvar: RS & Taylor 

 Indstilling, klargøre og opstilling af nyt kasseapparat i Cafe Ansvar Cafe/kiosk udvalg 

 Opsætning af skilte i omklædningsrum ”skal efterlades pænt og ordentligt som man selv ønsker at 
opleve dem Ansvar Rasmus S 

 
                                     Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag d 13 maj kl. 1830 


